

Hall of the House of Representatives
93rd General Assembly - Fiscal Session, 2022
Amendment Form

JBC 03/02/22 (2k)

Subtitle of House Bill No. 1034

AN ACT FOR THE DEPARTMENT OF CORRECTIONS - DIVISION OF CORRECTION APPROPRIATION
FOR THE 2022-2023 FISCAL YEAR.

Amendment No. 3 to House Bill 1034

Amend House Bill No. 1034 as engrossed H3/2/22 (version: 3/2/2022 6:44:45 PM):

Page 3, line 8, delete "1" and substitute "12"

AND

Page 3, line 23, delete "10" and substitute "11"

AND

Page 3, line 28, delete "1" and substitute "2"

AND

Page 3, line 31, delete "5" and substitute "7"

AND

Page 3, delete lines 33 through 34 in their entirety and substitute the following:

"(76)	V030C SHIPPING & RECEIVING CLERK	1	GRADE GS02
(77)	T015C DOC DEPUTY WARDEN	1	GRADE GS10
(78)	T033C DOC MAJOR	1	GRADE GS09
(79)	T027C DOC TRAINING ADMINISTRATOR	1	GRADE GS09
(80)	T104C DOC TRAINING ACADEMY SUPERVISOR	2	GRADE GS08
(81)	A066C INTERNAL AUDITOR	1	GRADE GS08
(82)	A081C AUDITOR	<u>1</u>	GRADE GS07
	MAX. NO. OF EMPLOYEES	219"	

AND

Page 4, line 8, delete "\$9,237,504" and substitute "\$10,194,652"



AND

Page 4, line 9, delete "3,216,894" and substitute "3,454,960"

AND

Page 4, line 12, delete "7,817,723" and substitute "8,931,571"

AND

Page 4, line 19, delete "\$119,034,002" and substitute "\$121,343,064"

AND

Page 6, line 27, delete "22" and substitute "21"

AND

Page 6, line 29, delete "26" and substitute "25"

AND

Page 7, delete line 5 in its entirety and substitute the following:

"~~(31) T104C DOC TRAINING ACADEMY SUPERVISOR 1 GRADE GS08~~"

AND

Page 7, line 6, delete "2" and substitute "1"

AND

Page 7, delete line 15 in its entirety and substitute the following:

"~~(41) A081C AUDITOR 1 GRADE GS07~~"

AND

Page 8, delete line 4 in its entirety and substitute the following:

"~~(66) T103C LAW ENFORCEMENT TRAINING INSTRUCTOR 6 GRADE GS06~~"

AND

Page 9, line 4, delete "3" and substitute "2"

AND

Page 9, line 8, delete "73" and substitute "71"

AND

Page 9, line 11, delete "4,605" and substitute "4,591"

AND

Page 9, line 31, delete "\$174,508,817" and substitute "\$173,879,782"

AND

Page 9 line 33, delete "66,608,638" and substitute "66,450,957"

AND

Page 9, line 36, delete "53,137,879" and substitute "52,276,498"

AND

Page 10, line 9, delete "\$311,740,379" and substitute "\$310,092,282"

AND

Page 32, immediately following SECTION 46, insert a new section that reads as follows:

" SECTION 47. SPECIAL LANGUAGE. Arkansas Code Title 12, Chapter 27, Subchapter 1, is amended to add an additional section to read as follows:
12-27-150. Death benefit.

(a) Subject to the approval of the Board of Corrections, the Secretary of the Department of Corrections may authorize the payment of a death benefit from special revenues held by the Department of Corrections or its various divisions to any department employee killed in the line of duty.

(b) The amount of the death benefit shall not exceed five thousand dollars (\$5,000).

(c) The secretary shall promulgate any rules necessary to implement this section.

(d) Funds distributed under this section are subject to audit by Arkansas Legislative Audit."

AND

Appropriately renumber subsequent SECTION numbers of the bill.

The Amendment was read _____
By: Joint Budget Committee
By: Representative Wardlaw
DJC/DJC - 03-03-2022 10:38:01
DJC047

Chief Clerk